

24 ноября 2022 г.

Роль отца в воспитании детей

На Земле почему-то по-разному рассматриваются роли отца и матери. Причём, роль отца, особенно в ранний период развития и формирования плода в утробе матери, сведена к минимуму по сравнению с ролью матери. Действительно, роль матери очень значима.

Но отец своим участием и энергетикой так же поддерживает ребёнка. У землянина энергетическая связь с обоими родителями существует до 14 лет, пока не сформируется полностью своя аура и не адаптируется к этому миру. До 14 лет ребёнок сохраняет связь с отцом и мамой в том случае, если они живы. Если один из них уже покинул этот мир, то остается энергетическая связь на тонком духовном уровне.

Даже если ребёнок далеко от родителей, то по энергетической связи все настроения и мысли родителей влияют на формирование ребёнка. Если родители спокойные и любящие, то и ребёнок будет быстрее приспосабливаться к окружающему миру - не будет ничего бояться, избежит страхов, будет интерес к познанию мира.

У вас бывает проблема, когда маленькие дети начинают испытывать беспричинные страхи. Первая причина этих страхов в том, что энергетика ребёнка реагирует на негативные мысли и чувства родителей. Негатив их может быть направлен на ребёнка, на чужого человека, друг на друга.

Энергетика ребёнка улавливает негативные вибрации и у него активизируется инстинкт самосохранения. Так как ребёнок ещё маленький и не может понять, что опасно и что происходит, пока в чужом для него в мире, то его начинают беспокоить беспричинные страхи как результат активизации его инстинкта самосохранения. Это правило действует даже в случае, если родители далеко, хоть папа, хоть мама.

Мид говорит, что у них на планете об этом рассказывают детям в школе. Один из главных школьных предметов называется "Семейная психология". Там рассказывают о том, как формируется ребёнок, как в него приходит дух, как его воспитывать и передавать свой опыт. Взрослые считают одной из главных задач подготовку ребёнка ко взрослой жизни, к созданию семьи, и чтобы через него тоже воплощались духи, и он мог правильно их адаптировать.

Присутствие мужа на родах

Мид говорит своё личное мнение: если муж и жена сильно любят друг друга, то муж может присутствовать при рождении своего ребёнка, хотя не многие мужчины решатся на такое, ведь мужчины не так представляют себе роды. Если муж нашёл в себе мужество, смелость, любовь, то он действительно сможет облегчить боль путём поддержки и веры в то, что всё закончится хорошо. А любая вера в лучший исход уменьшает физическую боль, как и любое светлое высоковибрационное чувство.

Таймкод: 18:02, 29:40, #103 Вопросы о медицине от врача скорой помощи Михаила. Дух и тело. Болезни, психосоматика, дети

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

Ли Шиони - специалист по астральным взаимодействиям и изучению взаимосвязей духовного и материального миров, планета Шимор.

Июль, 2020 г.

[ПРИЧИНА ПОЯВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ-АУТИСТОВ
О ДЕТСКИХ СТРАХАХ И ПОДРОСТКОВОЙ НЕУВЕРЕННОСТИ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея -

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRgИрина Подзорова>» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»